

JASMINE



VORSICHT:

1. Außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren aufbewahren.
2. Dieses Produkt kann zu Irritationen bei Kontakt mit der Haut oder den Augen führen. Falls es trotzdem zu Kontakt mit dem Öl gekommen ist, sofort mit Wasser ab-/ausspülen. Falls es nach dem Spülen mit Wasser noch zu Augen-/Hautirritationen kommt, einen Arzt aufsuchen.
3. Nach Verschlucken sofort einen Arzt aufsuchen und die Verpackung oder das Etikett vorzeigen.
4. Stellen Sie die Flasche auf einen waagerechten und stabilen Untergrund.
5. Kontakt mit Untergrund aus Holz, Stoff, Leder und ähnlichem Material vermeiden. Das Öl kann zu Verfärbungen führen.
6. Die Stäbchen dürfen nicht entzündet werden.
7. Nicht trinkbar.
8. Direktes Einatmen von ggf. auftretendem Rauch vermeiden.
9. Ausschließlich in gut belüfteten Räumen verwenden.
10. Diese Gebrauchsanweisung (und die Verpackung) zum Nachschlagen aufbewahren.

ACHTUNG:

Enthält Benzylsalicylat, 2-(4-tert-Butylbenzyl)propionaldehyd. Kann allergische Reaktionen verursachen. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.
Bei Brand: Zum Löschen Trockenlöschmittel, Kohlendioxid (CO₂), Sprühwasser oder alkoholbeständigen Schaum verwenden.
Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen.
Besondere Behandlung.

LET OP:

1. Buiten bereik van kinderen en dieren houden.
2. Dit product kan overgevoeligheid veroorzaken bij contact met de huid en/of ogen. Indien er toch contact is geweest met de olie, meteen met water afspoelen/uitspoelen. Indien er na het spoelen met water nog irritatie is aan uw ogen of huid, raadpleeg dan uw dokter.
3. In geval van inslikken direct een arts raadplegen en verpakking of etiket tonen.
4. Plaats het flesje op een vlakke, stabiele ondergrond.
5. Vermijd contact met houten ondergrond, textiel en bijvoorbeeld leder. De olie kan verkleuringen achterlaten.
6. Steek de stokjes niet aan.
7. Niet drinkbaar.
8. Directe inademing van eventuele rook vermijden.
9. Uitsluitend in een goed geventileerde ruimte gebruiken.
10. Bewaar deze gebruiksaanwijzing (en verpakking) als naslagwerk.

WAARSCHUWING:

Bevat benzylsalicylaat, 2-(4-tert-butylbenzyl)propionaldehyde. Kan een allergische reactie veroorzaken. Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.
Bij brand: Droog chemisch poeder, koolstofdioxide (CO₂), waterstraal of alcoholbestendig schuim gebruiken om te blussen.
Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken.
Specifieke behandeling.

ATTENTION:

1. Tenir hors de portée des enfants et des animaux.
2. Ce produit peut entraîner une sensibilisation par contact avec la peau et/ou les yeux. En cas de contact avec l'huile, laver/rincer immédiatement à l'eau. Consulter un médecin si l'irritation persiste après le rinçage à l'eau.
3. Consulter immédiatement un médecin en cas d'ingurgitation et lui montrer l'emballage.
4. Placer le flacon sur une surface plane et stable.
5. Éviter tout contact avec une surface en bois, en textile ou en cuir, par exemple. L'huile peut laisser des traces.
6. Ne pas allumer les bâtonnets.
7. Non potable.
8. Éviter d'inhalier directement les éventuelles fumées.
9. Utiliser uniquement dans une pièce bien aérée.
10. Conserver ce mode d'emploi (et l'emballage) comme référence.

AVERTISSEMENT:

Contient du salicylate de benzyle, 2-(4-tert-butylbenzyle)propionaldéhyde. Peut provoquer une réaction allergique.
Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme
En cas d'incendie : Utilisez un produit chimique sec, du dioxyde de carbone (CO₂), un vaporisateur d'eau ou de la mousse d'extinction résistant aux alcools.
Conserver à l'abri de la chaleur, des étincelles, d'une flamme ou de toute autre source de combustion. Ne pas fumer.
Traitement spécifique.